AKunanapabiH
KVYHbI HENIKTEH e3repeni?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) KomnaHusanapgplH akumsa 6aranapbiHa 8CepiH TUM3ETiH YW akTopabl anTbiHbI3.

2) boc opblHAapAb! TONThIPbIHbI3:

blkTMmanablk — 6yn 6enrini 6ip WapTTapaa xacanfaH Taxipbuenepae HakTbl naviga 6ony
MYMKIHLLINIrH aHbIKTAaNTbIH Wama. TaxipbueHiH, MyMKiH KOpbITbIHAbICHI

3) 10 TubIHOapaaH KypanfaH 1 Tr xaHe 20 TubiHAapAaH KypanfaH 3 Tr TUbIHAApP YAMeCiHeH 10-4blK TUbIHAbI

anbln Wbify bIKTUManablibifblH Ta6blH,bI3ﬂ,ap?

4) 20 TubiHaapgaH kypanfaH 10 TrxeHe 50 TnbiHgapaaH kypanFad 20 Tr TubiHAap ynmeciHeH 20-nblK TUbIHADI
anbin WheIFy biIKTUManAblfbiH TabblHbI3Aap?




AKunanapabiH
KVYHbI HENIKTEH e3repeni?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) OMbIHHBIH, YW HBTWXecCi Bap: £1 yTy, £5 yTy xaHe yTbiny. 60 OMbIHHBIH, HOTUXECI TOMEHAETi KecTene
KepceTinrex.

Hotmxke £1 y1y £5 y1y ¥Tbiny
HKuinik 7 1 52

a) ¥TyablH bIKTUManNAblfbl KaHOAN?

b) £1 yTyabIH bIKTUManNablfbl KAHAAN?

C) £5 yTyOblH bIKTUManNAblfbl KAaHAAN?

2) Tumyp Mepekene nortepesi oMHaTyabl OMnaabl: 0N €Ki OMbIH CYWEriH NaKTbIPbIM, €Ki anTbl CaHbIH anfaH
apgamra 10 Tr Tenenai. Mepeke angblHaa on 63 NoTepescbiH CbiHan kepMekLwi 6onbin, cynektepai 30 pet

nakTblpFaHaa eki antbiHbl Tek Bip peT anagbl. Ockl aknapaTtTbl KONAaHbIM, OHbIH, 8p OMbIHbIH 30 TUbIHHAH
catbin, 210 oMbIH OMHaTKaHAA KaHLIa yTaTbiHbIH HEMECE YTbiNlaTbiHbIH €CENTEHI3aep.




AKunanapabiH
KVYHbI HENIKTEH e3repeni?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci ce3nepain 6usHecke kaHaam KaTbicbl 6ap eKeHiH aHbIKTaHpl3gap:
a) nanga

b) whifbIH

C) aKLa aFbiMAapblHbIH KO3FanbIChbl

d) Tasa kenTipinreH Gara




AKumsanapabiH
KYHbl HENIKTEH e3repeni?

( XXAYAITAP J

( Herisri neHren J

1) KomnaHus penyTauuAacbl; MHBeCcTopnap CeHiMmi; XxaHa TexHonorunanap MmeH 9HiM.C|ep canachbl

2) OKUfa; HaTUXKe

10 2
3) P(10TUBIH) = = = ¢
4) P(20 -0 1
) P(20TubIH) = 0 -3
( Oprawa geHren J
Nl o2 10 r
a6 =15 b) 30 ©) %0

1
2) 30 TubIHHaH 210 oMbIH = 63 Tr. 210-HbIH 20 = 7 yTylwbl, apKanucbicbiHa 10 Tr = 70 Tr.
Tumyp 7 Tr yThinagbl.

[ TepeHAeTinreH geHren J

1) a) Manpa — Tayapnap MeH KepceTineTiH KbI3MeTTepAi caTyAaH TYCKeH TabGbICTbIH OCbl Tayapnapabl
eHAipy MeH caTyfa Hemece KbI3MeT KepceTyre XXyMcanfaH WbIFbIHHAH acbIn Tycyi.

b) WbIFbIH — 6M3Hec anbin KeneTiH TabbicTaH, OFaH XyMcarnfaH aKwaHbIH XofFapbl 6OJ1YbI.

c) AKWa aFbiMAapbIHbIH KO3FanbICbl — KAPXbINbIK Xbl1 ilWiHAe 0aHKTIH TabaTbIH XXoHe TONenTiH
aKlwanam KapaxarTap coManapblHbIH apacbiHAarbl anbipma.

d) Tasza kenTipinreH 6ara — 6yn 6omkarnfaH aKwa arbIMbIHbIH KipiC-WbIFbICbIHA Kapan OTbIpbIN, OCbl
»)o06apa akwa canyfa 6onaabl Ma eKeHAIriH aHbIKTanuTbIH aaic. Erep Tasa kenTipinreH 6ara>0 6onca,
oHAa xoba TabbICcTbl Gonbin ecenTeniHeAi XxaHe Tayekenre Typapsbik Aen antoinaabl. An erep Tasa
KenTipinreH 6ara<0 6orca, )xo6a TinTeH KapacTbipblIMangbl.




